



LE HACEN CIRUGIA PLASTICA. Nueva York, diciembre 31. Patricia Forero, de 22 años, residente de Bogotá, con el doctor Richard Stark hoy en su consultorio de Manhattan. El médico le practicó cirugía plástica para corregir las secuelas de las quemaduras que le causó a la muchacha una bomba molotov, cuando tenía 14 años.

Las Diez Noticias Mundiales más Importantes en 1976

NUEVA YORK, Dic. 31 (UPI). La elección de James Carter como Presidente de los Estados Unidos fue la noticia más importante de 1976 a juicio de editores norteamericanos y europeos, pero quedó en segundo lugar en las preferencias latinoamericanas, que se pronunciaron por los cambios en el liderazgo chino, en el ámbito mundial, y el derrocamiento de la Presidenta María Estela Martínez de Perón, en la Argentina, en la actualidad Hemisférica.

Para los editores asiáticos, la noticia más importante del año fue la incursión israelí al Aeropuerto de Entebbe para liberar a los pasajeros judíos de un avión asaltado por guerrilleros pro palestinos, seguida de los cambios en la estructura del Poder en China.

Las 10 noticias latinoamericanas más importantes del año, según fueron juzgadas por editores de la

región consultados por United Press International, fueron:

1. Derrocamiento del Gobierno peronista en la Argentina y la sorda guerra del Gobierno militar contra la guerrilla izquierdista.
2. Terremoto de Guatemala, que dejó un saldo de más de 20,000 muertos.
3. Reemplazo del Presidente Juan María Bordaberry en el Uruguay.
4. Nacionalización de la industria petrolera en Venezuela.
5. Asunción del poder por el Presidente José López Portillo y las tribulaciones económicas y sociales de México.
6. Negociaciones entre Bolivia, Chile y Perú para dar al primero de esos países una salida propia al Océano Pacífico.
7. Asamblea de la Organización

—Favor pase a la Pág. 19.

Cerrarán la Plaza de San Pedro a los Automovilistas

CIUDAD DEL VATICANO, diciembre 31 (EFE). Robustos pilares de mármol "Travertino", típico de las canteras de Tivoli, a 30 kilómetros de Roma, y sólidas cadenas de hierro cercarán en un futuro próximo la única frontera abierta entre Italia y el Estado Pontificio: La Plaza de San Pedro.

Las autoridades vaticanas han decidido, en efecto, cerrar este tradicional límite entre la tierra italiana y la soberanía de la ciudad de Vaticano, para combatir la invasión automovilística y devolver a la tradicional Plaza de San Pedro su sello de lugar de contemplación y de recogimiento, cuando no de asueto para los fieles romanos o los peregrinos de toda la cristiandad.

El anuncio fue hecho formalmente hoy por el ingeniero Vaccchini, Director de los Servicios Técnicos de la ciudad del Vaticano, quien precisó que no había otros motivos que el de "salvar la Plaza de San Pedro de los medios motorizados", así como por razones estéticas.

Un ensayo provisional —mediante barreras de madera— se hizo ya durante el Año Santo, cerrando el recinto a la altura de la célebre columnata de Bernini y, según los responsables vaticanos, ello ha permitido volver a descubrir una nueva dimensión de la plaza, más tranquila y más acorde a su carácter de centro de reunión o afluencia hacia la Basílica de San Pedro.

Se descarta, sin embargo, que esta decisión puede ser una reacción a la eventual revisión del concordato entre Italia y la Santa Sede en un futuro próximo. Los "pactos lateranenses" de 1929 prevían, en efecto, que la Plaza de San Pedro, aún bajo la soberanía pontificia, "continuará a ser normalmente abierta al público". Y estaba bajo los poderes de la policía italiana, que sólo tenía como límite la escalinata que se alza hasta la puerta principal de la Basílica, donde empezaba a

—Favor pase a la Pág. 19.

Nueva Ley Inmigración Entra en Vigor en E.U.

MEXICO D.F., diciembre 31 (AP). Una ley norteamericana de inmigración entra en efecto el primero de enero, reduciendo agudamente el número de mexicanos a quienes se permite residir en Estados Unidos y descalificando a otros miles en el Hemisferio Occidental, que podían

obtener la residencia bajo la ley antigua.

La nueva ley reduce a 20,000 el número de personas por cada país hemisférico, que puede obtener visa de residentes anualmente en Estados Unidos.

La nueva ley retira la preferencia de inmigración a padres extranjeros de niños nacidos en

Estados Unidos. La nueva ley declara que el hijo podrá pedir la visa, para sus padres cuando llegue a los 21 años de edad.

Bajo la nueva ley los hijos nacidos en el extranjero de ciudadanos norteamericanos, y que adopten ciudadanía extranjera, recibirán la más alta preferencia para

—Favor pase a la Pág. 27.

Hoy en la Historia

Hoy es sábado 1° de enero, primer día de 1977. Restan 364 días en el año.

En un día como hoy:
63 A.C. Cicerón es elegido Cónsul en Roma.

1431 Nace el futuro Papa Alejandro VI.

1498 Nace Ubrico Zwinglio, fundador de la reforma protestante en Suiza.

1502 Américo Vespucio descubre la bahía que se llamará más tarde Río de Janeiro.

1531 Se funda la ciudad brasileña de Río de Janeiro.

1554 Pedro Valdivia, Gobernador de Chile, sale a combatir a los araucanos rebeldes.

1574 Santiago Barba de Padilla funda la ciudad de Oropesa en la futura Bolivia, nombre que en 1786 se cambió por el de Cochabamba.

1622 El Papado adopta el 1° de —Favor pase a la Pág. 11.

Las Memorias de un Verdugo de Gran Bretaña

LONDRES, diciembre (UPI).— Uno de los verdugos retirados de Gran Bretaña dijo en sus memorias que la pena capital no resuelve nada y que no logra detener a los potenciales asesinos.

"No creo que una sola de las centenares de ejecuciones que realicé han evitado en ninguna forma ni un solo asesinato", escribió Albert Pierrepoint en su libro "Verdugo", que se publicará el martes.

Pierrepoint, que ahora tiene 71 años, renunció a su cargo de verdugo oficial de la Gran Bretaña en 1956, ocho años antes de que se aboliera la pena de muerte.

Pierrepoint, que cuando no estaba ahorcando gente conducía un camión, prestó servicios como verdugo durante 25 años, al igual que su padre y un tío.

También ejecutó a muchos —Favor pase a la Pág. 27.

Presentan su Renuncia Ministros en Honduras

TEGUCIGALPA, diciembre 31 (ACAN-EFE). Los Ministros hondureños de Relaciones Exteriores, Recursos Naturales, Economía y Comercio, Hacienda y Crédito Público y Planificación Económica presentaron hoy al Jefe de Estado, General Juan Alberto Melgar Castro, la renuncia a su cargo.

La medida fue adoptada como una cortésía de fin de año hacia el mandatario, dejándole en libertad de escoger sus colaboradores para 1977.

Para el día de mañana se espera que los Titulares de Defensa, Gobernación, Educación, Salud Pública y Trabajo presenten al mandatario sus hojas de renuncia.

Anteriormente, el 24 de diciembre, el Ministro de Infor-

mación, Teniente Coronel Efraín Lisandro González, anunció que las Fuerzas Armadas y el Jefe de Estado aceptaron su solicitud de transferencia a un cargo dentro del ejército, para ser declarado apto el próximo año a un ascenso.

Melgar no solicitó la renuncia de ninguno de sus colaboradores. En Honduras es casi una tradición el hecho de que los Ministros renuncien antes de fin de año. Pero el titular del Ejecutivo hondureño ha declarado a los periodistas que la renuncia de sus Ministros no debía ser interpretada cada año, como un acto de cortésia, sino como una necesidad, porque en tal forma el gobernante quedaba en libertad de actuar con criterio imparcial en la selección de sus colaboradores.

Adivinos Italianos Hacen Pronósticos para 1977

MILAN, diciembre 31 (AP). Los adivinos italianos están pronosticando más problemas económicos en varios países, más sangre en Irlanda del Norte y tensiones políticas en Italia y en algunos países suramericanos el año próximo.

Muchos comentaristas económicos y políticos han efectuado pronósticos similares.

Los astrólogos, sin embargo, también pronosticaron varios desastres naturales —desde inundaciones y sequías hasta sismos y heladas.

Sus únicas "buenas noticias" fueron pronósticos de una mejoría política y económica en Estados Unidos, que también incluiría sobre países amigos, y un acer-

camiento sensacional entre China y Estados Unidos.

Aun cuando muchos no creen en adivinos, los pronósticos negativos para 1977, podrían crear algún temor.

Sirineta, una atractiva adivina polinegra de Milán pronosticó que el Shah de Irán, así como los reyes en general, enfrentarán un año difícil.

"Su corona podría caer", previno Sirineta.

Thot Castelli, un "sabio" de Milán, predijo que el Papa Paulo VI padecería una seria enfermedad el próximo año.

La clarividente Natalia Eterno presagió una grave crisis de

—Favor pase a la Pág. 19.

Reconstruyen Rostro de Mujer Colombiana

NUEVA YORK, diciembre 30 (AP).— Con su rostro totalmente reconstruido por la cirugía plástica y con el optimismo de sus 22 años, la joven colombiana Patricia Forero, inició hoy una nueva vida, después de ocho años de incertidumbre y desesperanzas.

Bajo la levisísima nieve que caía sobre la ciudad de Nueva York, Patricia anunció hoy su regreso a Bogotá y trazó planes optimistas para su futuro, al concluir la serie de operaciones que le reconstruyeron la cara y le dieron un nuevo motivo para tener fe.

La joven, a quien una bomba "molotov" le desfiguró totalmente el rostro hace ocho años en un atentado político en Bogotá, manifestó "mucho fe en Dios y en todas las personas que nos ayudaron", desde sucesivos gobiernos colombiano hasta el especialista neoyorquino Richard

—Favor pase a la Pág. 27.



TODAVIA PUEDE LLAMAR AL BARQUERO. Lauerzersee, Suiza, diciembre 31. Una ligera capa de hielo cubre el Lauerzersee, pero el vidfiero desboto de que se le transporte a la isla de Schlawau, al fondo, puede aún tocar la campana para llamar al barquero.